

TOP学习|专版



聚宏校区开业剪彩现场

5校又同开 再迎开门红

晨钟(陈中)教育集团校区建设再上新台阶

即便是年末,即便是寒冬,郑州晨钟(陈中)教育集团“5校同开、33校联庆”活动仍然是没有最火、只有更火!这是记者1月11日在开业现场看到的真实场景。

“陈中数理化又开新校区啦!”“开业三天有优惠,赶快给孩子报寒假班吧!”1月11日一大早,晨钟(陈中)教育集团新开业的聚宏校区、长京校区、南农校区(状元班基地三)、电视台校区和陈中学校(全日制)科文校区就陆续迎来了前来咨询报名的家长。至中午11时许,各校区咨询报名迎来高峰,火爆场面真的不亚于暑期招生。至此,晨钟(陈中)教育集团郑州直营校区达33所。仅去年上半年以来就新开业10余校区,此举再创河南民办教育培训行业一年内开办校区最多的先河,也标志着晨钟教育步入了稳健发展的快车道。 郑州晚报记者 吴幸歌

5校同开 优质教育资源送到家门口

“以前给孩子报陈中数理化辅导班需要跑很远,时间都浪费在路上。现在他们把学校开了家门口,真是大方便了!”前来参加校区开业活动并打算给孩子报班的聚源路小学六年级家长徐女士激动地说,明年孩子就要小升初了,数学学着很吃力,她担心孩子的考试落分。听说陈中数理化以理科见长,就赶在晨钟聚宏校区开业时给孩子报数学班,“这不还能享受一定优惠嘛!”看着现场锣鼓喧天、彩旗猎猎的场景和干净整洁、高端大气的校区环境,徐女士更加坚定了对陈中数理化的信心。

作为省会首个由教育主管部门批准成立的民办教育集团,晨钟(陈中)教育集团也是唯一一个被纳入郑州市优质教育资源的

增工程的机构。近年来,为了让更多孩子享受到优质教育资源,该集团努力践行将优质教育资源送到家门口的庄重承诺,在不到一年时间内,就在市内连开11个校区,有效填补了部分区域空白,方便了学生就近入学。 陈中董事长告诉记者:“五大校区的开业,是集团整体发展布局中的重要一环。今后,晨钟还将继续坚持以中小理科教育为特色,以提供优质教育资源为己任,进一步优化和提升品牌,让晨钟教育走出河南、走向全国。”

据悉,晨钟教育“5校同开、33校联庆”推出的“5人同报3人免单”、“10人同报8人免单”巨惠活动吸引了大批家长咨询报名,各校区前台报名场面十分火爆。

新校区开业现场 专家讲座来助阵

1月11日中午1时,位于文化路科技市场附近的陈中学校(全日制)科文校区,在百余名家长的掌声中举行了揭牌仪式。

当天,河南省民办教育研究会为晨钟教育五校同开专门发来了贺信。贺信中说:新年伊始,陈中数理化南农校区、聚宏校区、长京校区、电视台校区和科文校区同时开业,这是晨钟教育集团发展史上的一件大事。作为省会郑州首家民办教育集团,近年来,晨钟教育以中小理科辅导为特色,积极探索对中小学生的成长意义的综合性理科教育,使数以万计的中小学生对感悟数理之美,享受到了优质教育资源,成为业界学习的典范。希望晨钟教育集团以此次5校同开、33校联庆为契

机,在规模发展的同时,进一步提升教学质量,加强内涵建设,优化教育品牌,走出河南,走向全国,打造中国理科教育的黄金品牌。

当天,晨钟(陈中)教育集团主要领导、高管团队以及省会媒体记者等,分别在聚宏校区、科文校区两个主会场参加了开业庆典活动。其他校区也都开展了丰富多彩的庆典和学生家长互动活动。

科文校区庆典仪式结束后,晨钟(陈中)教育集团专门邀请的知名家庭教育专家、郑州市十大杰出母亲周慧玲及另一位中考名师,分别举办了一场“如何让你的孩子更优秀”和“郑州市中考一揽攻略”大型公益讲座。

只有最好才能最大,因为品质所以最好

名师超级班 水到自然成

晨钟引入中国台湾大班模式 汇聚顶尖名师倾情打造

师资顶配,省内同行绝无仅有

据悉,晨钟“名师超级班”师资为最高配置,由经过层层选拔遴选出来的各科顶尖名师担纲主讲。各班均配备专任导师、专任优秀助教和学习管理师,分别负责教学、学生管理和家校沟通;课程采用专用讲义教材,使用数位教学技术(多媒体),以增加课堂教学的丰富性、高效性和互动性,挖掘课堂潜能,激发学习兴趣,最大限度丰富教学内容、提高教学效果。同时,“名师超级班”对班上学生提供线上辅导课程。这也是我省首家线上、线下实现教学互动的新班型。

学习激情,在课堂上被瞬间点燃

据记者了解,在晨钟“名师超级班”课堂上,确实活跃着一支朝气蓬勃、细致耐心的助教队伍,他们协助主讲导师进行现场考勤(监督学生刷卡签到),维持课堂秩序,复印、发放单页讲义,检查学生作业,安排学生补课并负责与学生家长沟通、发放学员成绩单等,甚至每堂课的板书、擦黑板等都有专门助教负责。

此外,“名师超级班”每堂课都有全程录影,方便学员必要时补课或温习。每间教室内的影音设备、录播系统也都有专人负责。 黄泰元老师说,“名师超级班”让孩子们感到骄傲的是,每一个来这里上课的孩子心中都有一个为之“疯狂”的明星老师。这就是他们上课的最好气场。这些

另外,“名师超级班”每月安排一次校考,并及时进行点评解析;不定期举办国际新知、亲子教育、励志拓展训练以及家校沟通会等。 对于个别家长担心的班额大、老师会不会无暇顾及每一个学生问题,黄泰元老师告诉记者:“这个一般不受影响。因为除了专任导师在课前、课中、课后与学生交流、沟通外,我们每班都安排了足够的优秀助教与授课老师一起,通过课后调查、电话回访等了解、反馈学生学习状况。对其中学习状况不良者还会安排视频补课和单独辅导。”

老师往往个性张扬、风格独特而又知识丰富、睿智幽默,能够很好地现场调动孩子们的学习主动性和参与性。“孩子一旦进入名师超级班课堂,就如同走进了明星演唱会现场。激情迸发、全情投入,学习效果是一般小班课堂难以企及的!”因为学习需要典范、学习需要榜样。“名师超级班”就是给孩子提供一个学习热情的班型环境,真可谓千金难求!

记者也听到有学生家长这样评价晨钟“名师超级班”——“孩子一进入大教室,就感到特别激情和刺激,课堂氛围确实做得很好!每个孩子都有机会与同学、老师现场互动。孩子总是不知不觉地结束了这节课,又总是迫切地期待下一堂课!”



晨钟“名师超级班”教学现场(资料图片)

随着两岸校外培训行业(中国台湾称补习业)交流合作的不断深入,在中国台湾补习业主流发展且历久弥新的名师大班也越来越多地被引入大陆。近日,由中国台湾陈立教育集团原CEO黄泰元先生团队领衔,郑州晨钟(陈中)教育集团顶尖名师团队倾情打造的中原地区首家“名师超级班”震撼亮相,引起了各界人士的高度关注。 郑州晚报记者 吴幸歌 娄奕亮

十年磨一剑,“名师超级班”初长成

谈及晨钟“名师超级班”的成长历程,陈中董事长告诉记者,陈中数理化大班教学其实也经历了一个曲折发展的过程:早在起步阶段,陈中老师就曾带出过60人到100人的大班,这在当时绝对是轰动一时的场景。但后来,由于场地、师资不足等原因,陈中数理化适时回归了中、小班教学。“但近两年情况又发生了变化。一方面是各科名师日臻成熟,足以担纲大班教学,事实也证明效果很好;另一方面,中国台湾补习业名师大班经验融入晨钟后,为我们带来了底蕴深厚、激情活力的台湾大班模式,让我们的“名师超级班”思路豁然开朗,也更加坚定了信心!”

据介绍,按照晨钟“名师超级班”的设计,这一班型将在现有10余位顶级名师所带各科名师班、状元班基础上打造而成,班额一般在80人到150人之间,最大班额未来可能突破200人到300人。上课地点主要集中在陈中数理化四大区域总校以及状元班基

地一、状元班基地三。“名师超级班”学员将按学期制收费。但配套教学和学员服务也将进一步提升,确保“超级大班,超级名师,超级学员,超级效果”。

有意咨询报名的家长,请电话咨询以下校区——

- 1.陈中数理化金国总校 电话:(0371)69131555 63619977
- 2.陈中数理化凯旋门总校 电话:(0371)60127730 68629318
- 3.陈中数理化裕鸿总校 电话:(0371)88887156 88887106
- 4.陈中数理化陇西总校 电话:(0371)86683366 86683399
- 5.状元班基地一(九中隔壁) 电话:63817177 63819177
- 6.状元班基地三(南农校区) 电话:(0371)53310177

晨钟教育 中小理科提分领导品牌 省会首家民办教育集团

CHENZHONG.ORG

这个冬天, 陈中寒假班

让每一个孩子暖暖的

暖冬行动

温馨服务 >>>>>>>>>

- 免费热咖啡**
4大校区前台配备咖啡现磨机,为上门咨询家长提供免费咖啡,暖身、暖心!其他校区配备即冲速溶咖啡条和一次性纸杯;
- 温暖大课堂**
冬天室内温度低于16℃时,前台、教室一律空调开放,一个学员也温暖!
- 爱心大延时**
雨雪雾霾天延时放学,等待父母来接时间,老师陪伴,备有热茶和小食品。

爱心回馈 >>>>>>>>>>>>

- 温暖贫困生**
全市征集百名品学兼优贫困生(凭证由学校推荐,通过媒体公开征集),寒假课程全部免费并赠送教材。
- 免费大串讲**
期末考试前一周,各科备考冲刺免费大串讲(小学高年级、中学,各科);
- 大奖送不停**
奖品送不停,新年大抽奖。凡报名寒假班(连报暑期给两张抽奖卡)均送抽奖卡一张,报名缴费并填写抽奖卡后当场投入抽奖箱。大年初六公开抽奖:一、二三等奖分别为学生电脑奖(ipad)、"死飞"自行车、暖手宝、《新英汉词典》等。

真正的文综名师在晨钟

1月19日,2014高考文综攻略名校名师公益讲座即将举行。高考权威名师杨冬莲 现场亲授文综提分“秘笈” 提前预约,限额赠票

详情电话咨询
金国总校: 文化路与农业路交叉口金国商厦5楼 电话: 0371-63860222 55185266 55188159

晨钟教育四大总校

招生热线: 400-035-6667

更多校区地址电话请登录晨钟官网查询

<http://www.chenzhong.org>

金国总校
地址:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼
电话: 69131555、63619977

凯旋门总校
地址: 陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼
电话: 60127730、68629318

裕鸿总校
地址:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼6楼
电话: 88887156 88887106

陇西总校
地址: 陇海路与交通路交叉口向北30米路东院内1楼
电话: 86683366 86683399

数理化提分一马当先,文综同样优势多多

真正的高考文综名师也在晨钟

杨冬莲文综名师团队举办讲座,教考生巧夺文综高分

“文综,是不少考生为之头痛的高考科目。它的分值高且主观题量大。因此,具备较高的解题能力,对提高文综总分很重要。对此,国家级特级教师,河南省学科带头人,资深高考研究专家,全国高考河南省评卷质检组历史学科负责人杨冬莲老师认为,这一问题的主要原因是很多考生未能掌握扎实的备考方法,解题能力较差。 1月19日,她将领衔主讲“文综高分攻略”名校名师公益讲座,现场亲授文综提分“秘笈”,一定会令考生豁然开朗、拍手叫好! 郑州晚报记者 吴幸歌

驾驭文综,关键在于能力培养

近两年的高考文综试卷,涌现出大量新素材、新信息,需要考生快速从中获取和解读信息,并分析和解决问题。因此,要驾驭好文综卷,要求考生必须具备知识整合能力、概括能力、表达能力等。 “但在现实备考中,很多学生还停留在死记硬背、盲目做题阶段。这会让考生精力殆尽,收获却甚少。”杨冬莲老师说。 如何在最短时间内,提升自己的文综解

题能力呢?考生们不妨听听具有多年高考经验的文综名师杨冬莲为你亲授高分“秘笈”。 杨冬莲,国家级特级教师,河南省学科带头人,资深高考研究专家,全国高考河南省评卷质检组历史学科负责人。主编有各类教辅用书百余部,并受邀在全国数十个城市做高考报告,深受好评。 了解杨冬莲及其文综课程的家长都知道,其实她才是省内真正的高考文综名师。听杨老师文综讲座,无异于一场轻松“得分课”!

文综名师,现场亲授提分“秘笈”

郑州晨钟(陈中)教育集团文综课程是晨钟旗下高端品牌,这里汇聚文综各科顶尖名师,权威性、专业性、针对性极强。 陈中文综课程针对考生不同情况,汇集冲击2014年高考文综的模拟试卷以及重点、难点、热点、高频考点试卷等,通过指导考生高效训练,提高知识迁移能力、应变能力、解题能力和快速提分能力。该课程高起点、高标准、高质量,体

现出全新的备考和提分理念,具有独特的培养模式和指导方法。精讲精练,突破难点。 1月19日,杨冬莲老师将在陈中金国校区举办2014年文综高分攻略名校名师公益讲座,今年高三应、往届生(包括艺术生)均可报名,并可进一步关注杨冬莲名师团队文综特训班、寒假班。具体时间或班型咨询电话咨询。1月23日前报名享有优惠。

温馨提示
报名咨询地址及电话
地址:晨钟教育金国总校(郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼)
电话:0371-63860222 55185266 55188159

一次冬令营或改变孩子一生

陈中冬令营 圆你名校梦

面向全省五至九年级招生,外地学生安排食宿

“你的人生是向左还是向右?有时候,只是在于一次小小的选择。寒假即将来临,你是选择随意无度地玩儿,还是选择在玩中学、学中玩?在进入名校越来越难的今天,一个假期足可拉开学生之间成绩的差距,而你的人生轨迹也会因此悄然改变。 来吧,陈中冬令营,绝对是这个寒假不错的选择。 郑州晚报记者 吴幸歌

冬令营为啥选陈中? 因为了解,所以喜欢

“我给儿子报的陈中冬令营,就是看中了它‘名校生源地’的口碑。”家长王佳说,儿子从小学三年级开始一直在陈中上课,陈中的教育理念和教学风格,她心里最“有数”!所以,冬令营,她仍让儿子选择陈中。 王佳说,当年她也是经过多方打探、多方

比较,才选择了陈中。“因为了解,所以喜欢。” 陈中学校(全日制)以陈中数理化10多年教学经验积淀为根基,将公办教育和培训机构教学精华融为一体,小班化教学,独创的金质课堂教学模式,“特色课堂”培优拔高,名师任教等“四大优势”,都是陈中教育成功领跑行业的法宝。

陈中冬令营优势多多 在玩中学,在学中玩

陈中学校(全日制)校长段立建说:“冬令营,强调在玩中学、学中玩,通过名师引领和点拨,孩子的学习效果会立竿见影,保证他们在8天和15天内素质和分数达到双提升。另外,孩子参加冬令营少了到各补习班往来奔波之苦,至少比其他孩子每天多学3到5小时。” 本次冬令营处于新老学期之间,训练内容首先是夯实学生各科基础,同时复习上学期重点内容,突出基本应用和方法;其次是注重培优拔

尖,强调方法的多样性、灵活性,突出能力拓展。 对于明年参加小升初和中考的学生,他们会进行全科教学,按照郑州市小升初和中考考试的要求定向辅导,突出思维分析能力,强调方法突破,注重提升孩子触类旁通的能力。 正在冲刺中考、备战小升初的孩子,还有其他年级的同学们,寒假选择陈中冬令营一定让你收获满满、快乐度过!现在报名仍有优惠哦!

温馨提示
报名咨询地址及电话
1.郑州市文化路与农业路交叉口东北角金国商厦5楼 电话:0371-63860222
2.郑州市江山路与清华园路交叉口向北800米路西(陈中全日制学校) 电话:0371-55188166 65595855